


ශ්‍රී ලංකා කෘෂිකාර්මික සේවයේ වාර්ෂික ස්ථාන මාරු සමාලෝචන මණ්ඩලය - 2020 සහකාර කෘෂිකාර්ම අධ්‍යක්ෂ (කෘෂි සංවර්ධන)

අනු අංකය	නිර්දේශයන්ගේ අංකය	පත්වීම දිනය	තනතුර සහ ශ්‍රේණිය	උපන්දිනය	වර්තමාන ස්ථානය සහ ස්ථාන කළ දිනය	අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්	වර්තමාන ස්ථානය සහ ස්ථාන කාලය	ශ්‍රී ලංකා කෘෂිකාර්මික සේවයේ ස්ථාන පිළිබඳ තොරතුරු	අභියාචනය ඉදිරිපත් කිරීමට හේතු	අභියාචනය මගින් ඉල්ලුම් කරන ස්ථානය	ඒකක ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය	ස්ථාන මාරු මණ්ඩල තීරණය	අභියාචනා මණ්ඩල නිර්දේශ
1	එන්.ඩී.විතාරණ මිය 748191690V	2011.09.15	111	1974.11.14 අවුරුදු 45	බීය පරික්ෂණාගාරය බඩහන 2011.09.15	බී.සී. පැ.සී. පුරුදු	08 1/2	-	මෙම වසරේ අ.පො.ස. (සා/පෙළ) විභාගයට ඉදිරිපත් වන දරුවාගේ අධ්‍යාපන කටයුතු පිළිබඳව සොයා බැලීම සඳහා, වසර 8ක් පමණ එකම සේවා ස්ථානයේ සේවය කිරීම නිසා මානසිකව පීඩාකාරී තත්ත්වයකට පත්වී සිටීම, පත්වීමේ උපාය මාර්ග සම්පූර්ණ කිරීමට හේතුවක් ලෙස ගැනීම සඳහා, වෙනත් ක්ෂේත්‍රයක කටයුතු කිරීමට ඇති කැපවීම	දකුණු පළාත් කෘෂිකාර්ම දෙපාර්තමේන්තුව	පොදු මට්ටමේ ප්‍රගමන පමණක් ලැබී ඇත.	ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී.	අනුප්‍රාප්තිකයෙකු නැතිවීම හේතුවෙන් ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී.

  
**ආචාර්ය ආර් එස්. කීර්තිසේන**  
 අතිරේක කෘෂිකාර්ම අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් (සංවර්ධන)  
 සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව  
 සේවාපොදු කාර්යාලය

H.P. Lakshana  
 එම්.එම්.එස්. ඉලුක්කෝන් මාවතීසේන  
 අතිරේක කෘෂිකාර්ම අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් (සංවර්ධන)  
 සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව  
 සේවාපොදු කාර්යාලය

P. H. Alake

අනු අංකය	නිලධාරියාගේ නම සහ ජාතික හැඳුණුම්පත් අංකය	පත්වීම දිනය	තනතුර සහ ශ්‍රේණිය	උපන්දිනය සහ දිනට වයස	වර්තමාන සේවා සහ සේවයේ වාර්තා කළ දිනය	අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්	වර්තමාන සේවා සහ සේවයේ කාලය	ශ්‍රී ලංකා කෘෂිකාර්මික සේවයේ ස්ථරව සේවා ස්ථාන පිළිබඳ තොරතුරු	අභියාචනය ඉදිරිපත් කිරීමට හේතු	අභියාචනය මගින් ඉල්ලීම කරන සේවා ස්ථානය	ඒකක ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය	ස්ථාන මාරු මණ්ඩල නිර්ණය	අභියාචනා මණ්ඩල නිර්දේශ
2	එම්.බී.වීරසූරිය මිය 768181250V	2007.03.15	11	1976.11.13 වයස 43	කෘෂිකර්ම පර්යේෂණ ස්ථානය නෙලිප්පේල 2016.10.12	උ.බේ. පර්යේෂණ පර්යේෂණ	උ.බේ. පර්යේෂණ පර්යේෂණ 03/12	නි.ක.ප. (පන්තර් පළාත) කාර්යාලය හමුතන්තොට, වෑ/පු අංශය පේරාදෙණිය	දැනට දැනට ස්ථාන මාරුව අලංකාරයේ ඉඩ ඇති බැවින් විදුලි ගොඩනැගිලි සේවාව රුහුණ ඒකකය ලෙස සංශෝධනය කිරීම	දැනට දැනට ස්ථාන මාරුව අලංකාරයේ ඉඩ ඇති බැවින් විදුලි ගොඩනැගිලි සේවාව රුහුණ ඒකකය ලෙස සංශෝධනය කිරීම	පර්යේෂණ භාණ්ඩාරයේ ඉඩ ඇති බැවින් විදුලි ගොඩනැගිලි සේවාව රුහුණ ඒකකය ලෙස සංශෝධනය කිරීම	කෘෂි සංවර්ධන ධාරාවට අයත් නිලධාරියකු බැවින් 2020.03.01 දින සිට අනුකූලව පැවැත්වෙන සියලුම කෘෂිකර්ම විද්‍යාලය වෙත ස්ථාන මාරු ලබාදීම නිර්දේශ කරන ලදී.	ස්ථාන මාරුව මණ්ඩල ක්‍රියාත්මක වේ.

P. V. Alah

11.11.2016  
 අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්, පර්යේෂණ සේවය  
 අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්, පර්යේෂණ සේවය  
 අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්, පර්යේෂණ සේවය  
 අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්, පර්යේෂණ සේවය

අනු අංකය	නිලධාරියාගේ නම සහ ජාතික හැඳුණුම්පත් අංකය	පත්විම දිනය	තනතුර සහ ශ්‍රේණිය	උපන්දිනය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය සහ සේවයේ වාර්තා කළ දිනය	අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්	වර්තමාන සේවා ස්ථානය සහ සේවයේ වාර්තා කළ දිනය	ශ්‍රී ලංකා කෘෂිකර්ම මණ්ඩලයේ සේවයේ ස්ථාන පිළිබඳ තොරතුරු	අභියාචනය ඉදිරිපත් කිරීමට හේතු	අභියාචනය මගින් ඉල්ලුම් කරන සේවා ස්ථානය	ඒකක ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය	ස්ථාන මාරු මණ්ඩල තීරණය	අභියාචනය මණ්ඩල නිර්දේශ
3	ව.පී.කේ. බුද්ධිසේනාරත්න මහා 700342280V	2007.03.15	111	1970.02.03	සබරගමුව පළාත් කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව 2007.03.15	සබරගමුව පළාත	අඹරුද 12 1/2	-	දුෂ්කර සේවා ස්ථාන වල වසර 12 1/2 ක් පමණ සේවය කර තිබීම, වර්තමාන සේවා ස්ථානයට 90km ක පමණ දුරක් ඇති මුත් ප්‍රධාන කාර්යාලයට හා ප්‍රගණ ප්‍රධාන කාර්යාලයට යාම සඳහා 180km කට දඩික දුරක් ගමන් කිරීමට සිදු වීම නිසා නොසේවන් ස්ථිර පදිංචි නිවසේ සිට සේවයට පැමිණිය නොහැකි වීම, ස්ථිර පදිංචිය නොලැබී දිස්ත්‍රික්කයේ හෝමාගම වන අතර බිරිඳ නාභාගේන්ද්‍රිම කමකරු දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය කිරීමත් දරමින් නොලැබී හා හෝමාගම විශාල් වල අධ්‍යාපනය ලැබීමත් නිසා සිදුවන්නේ රැකවරණය පිළිබඳ ගැටළු මතු වීම හා මේ අවස්ථාවේ රැකියා ස්ථානය හා පාසැල් වෙනස් කිරීම ඉතා අපහසු වීම	බස්නාහිර පළාත් කෘෂි දෙපාර්තමේන්තුව, මු.වි.ගො.සේ. නාරාගේන්ද්‍රිම හෝ එසේ නොහැකි නම් දැනට දී ඇති ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම	වසර 12 කට අධික දුෂ්කර සේවයක් සම්පූර්ණ කර ඇති බැවින් හා නිර්දේශිත ස්ථාන මාරුව දැනටත් වඩා අපහසු ස්ථානයක් වන බැවින් ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම නිර්දේශ කර ඇත	2020.03.01 දින සිට ප්‍රධාන මාරු කාර්යාලය වෙත ස්ථාන මාරු ලබාදීම නිර්දේශ කරන ලදී.	බස්නාහිර පළාත් කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව ලෙස සංශෝධනය කිරීම

*(Handwritten signature)*

14.04.2020  
 වසර 12 ක් පමණ සේවය කර තිබීම, වර්තමාන සේවා ස්ථානයට 90km ක පමණ දුරක් ඇති මුත් ප්‍රධාන කාර්යාලයට හා ප්‍රගණ ප්‍රධාන කාර්යාලයට යාම සඳහා 180km කට දඩික දුරක් ගමන් කිරීමට සිදු වීම නිසා නොසේවන් ස්ථිර පදිංචි නිවසේ සිට සේවයට පැමිණිය නොහැකි වීම, ස්ථිර පදිංචිය නොලැබී දිස්ත්‍රික්කයේ හෝමාගම වන අතර බිරිඳ නාභාගේන්ද්‍රිම කමකරු දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය කිරීමත් දරමින් නොලැබී හා හෝමාගම විශාල් වල අධ්‍යාපනය ලැබීමත් නිසා සිදුවන්නේ රැකවරණය පිළිබඳ ගැටළු මතු වීම හා මේ අවස්ථාවේ රැකියා ස්ථානය හා පාසැල් වෙනස් කිරීම ඉතා අපහසු වීම

*(Handwritten signature)*  
 අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්  
 කෘෂිකර්ම මණ්ඩලය  
 සබරගමුව

අනු අංකය	නිලධාරියාගේ නම සහ ජාතික හැඳුණුම්පත් අංකය	පත්වීම දිනය	තනතුර සහ ශ්‍රේණිය	උපන්දිනය සහ දිනට වයස	වර්තමාන සේවා ස්ථානය සහ වාර්තා කළ දිනය	අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්	වර්තමාන සේවා ස්ථානය සහ කාර්යය	ශ්‍රී ලංකා කෘෂිකාර්මික සේවයේ පූර්ව සේවා ස්ථාන පිළිබඳ තොරතුරු	අභියාචනය ඉදිරිපත් කිරීමට හේතු	අභියාචනය මගින් ඉල්ලීම් කරන සේවා ස්ථානය	ඒකක ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය	ස්ථාන මාරු මණ්ඩල නිර්ණය	අභියාචනා මණ්ඩල නිර්දේශ
4	එස්.ඒ. ගොඩගමුල්ල මිය 826941243V	2011.09.15	111	1982.07.12 වයස 37	නි.ක.අ (අත්කර පලාත්) කාර්යාලය නොරාධපුර 2011.09.15	වන/පු	අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් 08 1/2	-	එකම සේවා ස්ථානයක වසර 8 1/2ක් පමණ සේවය කිරීම, වැඩිමහල් දැරූවා බිහිවීම, විභාගයෙන් සමත්ව ගනු ලබන විද්‍යාර්ථ විද්‍යාලයට ඇතුළත් වීමට සූදානම් ලබා ගෙන ඇති බැවින් මහනුවර පදිංචියට පැමිණීමට, නොරාධපුර ප්‍රදේශයේ ජලය පානය නිසා වැඩිදුරටත් ආසාදනයට ලක්ව සායනික ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටින දරුවාගේ සෞභාග්‍ය තරුණත් ජල වීමට ප්‍රථම පිරිසිදු පානීය ජලය සහිත ස්ථිර පදිංචි ප්‍රදේශයට පැමිණීමට, බිහිවීමට විභාගය සමත් දැරුවාගේ ලකුණු ඇතුළත්ව පුරුදු කළ ප්‍රදේශයට ඇතුළත් කිරීමට ප්‍රමාණවත් නොවීම නිසා බහු මහනුවර විද්‍යාර්ථ විද්‍යාලයට ඇතුළත් කළ යුතු වීම, කුඩා දරුවා මහනුවර ලද දරු පාසලකට ඇතුළත් කළ යුතු වීම	ශ්‍රී ලංකා කෘෂිකාර්ම විද්‍යාලය කුණ්ඩියාලේ	ඉතා සානුකම්පිත කරුණක් බැවින් ඉල්ලීම නිර්දේශ කර ඇත.	පසුව සලකා බැලීමට නමින ලදී.	අනුප්‍රාප්තිකයකු නැතිවීම හේතුවෙන් ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී.

1997 වෛ.පා.  
**එ.ජී.එම්.එම්. උසස්කෝප් මැණිගේ**  
 අතිරේක කාර්යාල මානව සම්පත් (සංවර්ධන)  
 කාර්යාලය, කොළඹ 05

**එ.ජී.එම්.එම්. උසස්කෝප් මැණිගේ**  
 අතිරේක කාර්යාල මානව සම්පත් (සංවර්ධන)  
 කාර්යාලය, කොළඹ 05

*(Handwritten Signature)*

අනු අංකය	නිලධාරියාගේ නම සහ ජාතික හැඳුණුම්පත් අංකය	පත්විම දිනය	තනතුර සහ ශ්‍රේණිය	උපන්දිනය සහ දිනට වයස	වර්තමාන සේවා ස්ථානය සහ සේවයේ වාර්තා කළ දිනය	අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්	වර්තමාන සේවා ස්ථානය සහ සේවයේ වාර්තා කළ දිනය	ශ්‍රී ලංකා කෘෂිකාර්මික සේවයේ පූර්ව සේවා ස්ථාන පිළිබඳ තොරතුරු	අභියාචනය ඉදිරිපත් කිරීමට හේතු	අභියාචනය මගින් ඉල්ලුම් කරන සේවා ස්ථානය	ඒකක ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය	ස්ථාන මාරු මණ්ඩල තීරණය	අභියාචනය මණ්ඩල නිර්දේශ
5	සී.සී.සේ.කුමාර මයා 810460245V	2013.10.15	111	1981.02.15 අවුරුදු 38	ශ්‍රී ලංකා කෘෂිකර්ම විද්‍යාලය අගුණකොළ පැලැස්ස 2014.05.06	වහ/ප්‍ර	අවුරුදු 05 1/2	නි.කා.ස. (අන්තර් පළාත්) කාර්යාලය මොණරාගල	නිලධාරියා මාතර රාජල විද්‍යාලයේ සාදා ගිණුමෙන් පැවැත්වූ වර්ෂයේ එම විද්‍යාලයේ ඇතුළත් කිරීමේ බලාපොරොත්තුවෙන් ස්ථාන මාරු සඳහා කිරීම, ස්ථිර ප්‍රදේශයේ වන බැවින් පෝර්ත ස්ථාන මාරුවේ ක්‍රියාත්මක වීමට හේතු වීම සහ නිලධාරියාගේ වෛෂයික සුදුසුකම් (දැනට නිල නිවාස උල පදිංචි සිටින බැවින්) බිහිවීමේදී ස්ථානයට හා වැඩිමහල් දරුවාට පාසලට යාමට අපහසුතා ඇතිවීම මසක් වැඩසැලකි දරුවා බලා ගැනීමට නොහැකි බවට සාක්ෂි සහිතව සාධකයක් ලෙස භාවිතා කළ බැවින් ස්ථාන මාරුවීමක් සඳහා කර තිබීම	දකුණු පළාත් කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව හෝ දැනට දැනට ස්ථාන මාරුව සඳහා කිරීම	කම්කාර්මය වරයෙකු ලෙස විශාල ප්‍රදේශයේ වැඩ කරමින් සිටින බැවින් ස්ථාන මාරුවීමට හේතු වීම සහ නිලධාරියාගේ වෛෂයික සුදුසුකම් (දැනට නිල නිවාස උල පදිංචි සිටින බැවින්) බිහිවීමේදී ස්ථානයට හා වැඩිමහල් දරුවාට පාසලට යාමට අපහසුතා ඇතිවීම මසක් වැඩසැලකි දරුවා බලා ගැනීමට නොහැකි බවට සාක්ෂි සහිතව සාධකයක් ලෙස භාවිතා කළ බැවින් ස්ථාන මාරුවීමක් සඳහා කර තිබීම	2020.03.02 දින සිට හමුදා මාරු නි.කා.ස. (අන්තර් පළාත්) කාර්යාලය වෙත ස්ථාන මාරු උපදේශන නිර්දේශ කරන ලදී.	අභියාචනය මණ්ඩල නිර්දේශ


P. H. A. Leher


H.M.T. 02/20  
 එච්.එම්.සී. ඉමේකෝස් මැනිකේ  
 අභියාචනා පාලකවරයා  
 කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව  
 මොණරාගල

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව  
 මොණරාගල

අනු අංකය	නිලධාරියාගේ නම සහ ජාතික හැඳුණුම්පත් අංකය	පත්විම් දිනය	තනතුර සහ ශ්‍රේණිය	උපන්දිනය සහ දිනට වයස	වර්තමාන සේවා ස්ථානය සහ වාර්තා කළ දිනය	අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්	වර්තමාන සේවා ස්ථානය සහ සේවා සමය	ශ්‍රී ලංකා කෘෂිකර්ම මධ්‍යම සේවයේ ස්ථරව සේවා ස්ථාන පිළිබඳ තොරතුරු	අභියාචනය ඉදිරිපත් කිරීමට හේතු	අභියාචනය මගින් ඉල්ලුම කරන සේවා ස්ථානය	ඒකක ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය	ස්ථාන මාරු මණ්ඩල කිරණය	අභියාචනය මණ්ඩල නිර්දේශ
6	ටී.එම්.එන්. සුදර්ශන මහා 661170123V	2011.09.15	111 සහ ශ්‍රේණිය	2019.12.31 දිනට වයස 53	නි.කා.අ (ප.ප) කාර්යාලය, හම්බන්තොට 2014.07.10	වහ/ප්‍ර	වෘත්තීය සේවා ස්ථානය සහ සේවා සමය 05/1/2	දිස්.කෘෂි. පුහුණු මධ්‍ය. විවිල	වර්තමාන සේවා ස්ථානයට බස් රථ 2කින් ගමන් කළ හැකි වුවද ස්ථාන මාරු නිර්දේශ කරන ලද සේවා ස්ථානයට බස් රථ 3කින් ගමන් කළ යුතු බව හා දුරෙහිද එතරම් වෙනසක් නොවීම, සහ සේවයේ වැඩි වශයෙන් සේවයේ සහ ප්‍රමාණවත් සේවයට බැඳී (වෛද්‍ය වාර්තා ඉදිරිපත් කර ඇත) සේවයට යාමේදී ගම්නාගමනය සඳහා පැය 5කට වැඩි කාලයක් පොදු බස් රථ උල ගමන් කිරීම දුෂ්කර වීම සහ වෛද්‍ය උපදෙස් අනුව දිනපතා වෛද්‍ය සඳහා විශාල කිරීමට ප්‍රමාණවත් කාලයක් නොමැති බව, මේ වන විට එසේ 8කට අධික කාලයක් දුෂ්කර සේවයේ යෙදී ඇති අතර තවද ස්ථාන මාරු නිර්දේශ කර ඇත්තේද දුෂ්කර සේවා ස්ථානයකට වීම	දැනට දී ඇති ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීමට හෝ නි.කා.අ. (බීජ හා රෝ.ද.) කාර්යාලය නෙලියේවිල, ගුවන් විදුලි ගොඩ සේවාව නෙලියේවිල, දකුණු පළාත් කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව	අයදුම්පතේ ප්‍රගමන පිටපත පමණක් ලැබී ඇත.	ක්ෂේත්‍රයේ ගමන් කිරීම අපහසු බැවින් 2020.03.01 දින සිට වතුකොළඹ (ලැස්ස) ශ්‍රී ලංකා කෘෂිකර්ම විද්‍යාලය වෙත ස්ථාන මාරු ලබාදීම නිර්දේශ කරන ලදී.	අභියාචනය මණ්ඩල නිර්දේශ

Pn - A Deha

  
**H.N.T. S.P.**  
 එම්.එම්.සේ. ඉලක්කෝර් මැඩිගේ  
 අතිරේක කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් (සබරගමුව)  
 කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව  
 සේවාලෙඩිය.

  
**P.A.R. S.P.**  
 පාචාර්ය ආර්.එස්.එස්. තීර්තිසේන  
 කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් (පර.ව.ස.ආ.)  
 කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව  
 සේවාලෙඩිය.

